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Навчальна дисципліна «Теорія політичної комунікації» призначена для здобувачів 

вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» Рівненського державного гуманітарного 

університету.  

Мета вивчення курсу «Теорія політичної комунікації» полягає в ознайомленні 

здобувачів з основними теоретичними підходами та моделями політичної комунікації, 

розвинути навички аналізу політичних комунікаційних процесів та їх впливу на суспільство 

і політичну діяльність, сформувати загальні та фахові компетентності і програмні 

результати навчання, що дають здобувачам розуміння ролі політичної комунікації як 

системи зв’язків, що забезпечує функціонування соціально-політичних процесів у 

політичній системі. Крім того, дисципліна має на меті розвинути критичне мислення 

здобувачів стосовно впливу політичної комунікації на громадську думку, політичну 

поведінку та демократичні процеси, а також допомогти їм оволодіти методами аналізу 

політичних комунікаційних кампаній та стратегій та застосування знань в експертно-



аналітичній, науково-дослідницькій, політико-організаційній, громадській та суспільно-

політичній діяльності. 

Завданнями вивчення дисципліни «Теорія політичної комунікації» є: 

- формування у здобувачів розуміння понятійно-категоріального апарату та основних 

теорій політичної комунікації та навички оперування понятійним апаратом для опису 

взаємодії суб'єктів політичної комунікації; 

- вміння застосовувати на практиці теоретичні положення даного курсу. 

- Навички аналізу та визначення особливостей системи політичної комунікації на різних 

рівнях політичної системи; 

- формування комунікативної культури фахівця та культури сприйняття політичних 

процесів в сучасному суспільстві. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ПОЛІТИЧНОЇ КОМУНІКАЦІЇ 

Тема 1. Природа та сутність, функції політичної комунікації.  

Тема 2. Основні теорії політичної комунікації. 

Тема 3. Базові моделі та канали політичної комунікації 

Тема 4. Структура комунікаційного процесу. 

Тема 5. Зворотний зв’язок у політичній комунікації.  

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. КОМУНІКАЦІЙНИЙ ПРОЦЕС В ПОЛІТИЦІ 

Тема 6. Медіа в системі політичної комунікації. Медіатизація політики. 

Тема 7. Інформаційні війни та політична комунікація. 

Тема 8. Політична пропаганда та боротьба з дезінформацією. 

Тема 9. Політична комунікація як чинник трансформації політичних цінностей.  

Тема 10. Політична комунікація і формування громадської думки. 

Тема 11. Політична комунікація в цифровому суспільстві. 

Тема 12. Онлайн інструменти політичної комунікації. 

 


